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ΠPAKTIKO ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣYNEΔPIAΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 

          Αρ.Πρωτ. 67 / 16-02-23 

  

Στην Αθήνα σήμερα 16 Φεβρουαρίου 2023 μέσω τηλεδιάσκεψης και ώρα 18:30 
συνεδρίασε νόμιμα το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ) του Επιστημονικού Συλλόγου Μηχα-
νικών Αεροπορίας µε έδρα την Αθήνα, κατόπιν πρόσκλησης με αριθμό πρωτοκόλλου 
65/15-02-23, του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου κ. Βασιλείου 
Υφαντή (ο οποίος και προήδρευσε) προκειμένου να εξετασθεί το παρακάτω θέμα: 

Διαμόρφωση τελικής θέσης Συλλόγου σχετικά με το RFI “Outline Concept for Un-
manned Aerial Vehicles (UAVs), National Strategy” Date of Issue 12/06/2023 του Υ-
πουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης /ΓΓΤΤ. 

  
Παρόντες στη Συνεδρίαση  
 

 Παρόντες στη Συνεδρίαση ήταν τα κάτωθι μέλη του ΔΣ, ήτοι: 

1. Υφαντής Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Μπόσινας Νικόλαος, Γενικός Γραμματέας 

3. Καρράς Νεκτάριος – Δημήτριος, Ταμίας 

4. Βορρόπουλος Γεώργιος, Σύμβουλος 

5. Δήμου Παναγιώτης, Σύμβουλος 

6. Μαργαρίτης Νικόλαος, Σύμβουλος 

Απών ήταν ο κος Μπακάλης Δημήτριος λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων 

(δικαιολογημένη απουσία). 

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο κ Μπάμπης Παπασπύρος Τακτικό Μέλος του Ε-

ΣΜΑ, εκπροσωπώντας την ομάδα συντακτών του κειμένου , λόγω κωλύματος των υ-

πολοίπων. 

Συζήτηση: Τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ και αφού διαπίστωσε την ύπαρξη α-
παρτίας σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 13 του Καταστατικού 
του Συλλόγου έδωσε τον λόγο στο κ Βορρόπουλο, ο οποίος ζήτησε την έκτακτη σύ-
γκληση του ΔΣ με σχετικό του ηλεκτρονικό μήνυμα (14/2/23, 20:58), γεγονός στο οποίο 
συνηγόρησε και το λοιπό ΔΣ. 

  Ο κ. Βορρόπουλος αφού έλαβε το λόγο συνοπτικά ανέφερε τα κάτωθι 

1. Το ιστορικό του θέματος από την αρχική πρόταση του κ Μηλιώτη για την 

υποβολή απάντησης στο RFI μέχρι το αίτημα του για σύγκληση έκτακτου ΔΣ , το οποίο 

και έγινε αποδεκτό. 

 

2. Στο από 14/2/23 (2023) ηλεκτρονικό μήνυμα του Προέδρου κ Υφαντή με 

το οποίο δόθηκε απάντηση στον κ Μηλιώτη και στην ομάδα που επεξεργαζόταν το 

κείμενο απάντησης, το οποίο θεώρησε ως άστοχο έως και προσβλητικό προς τους 
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συναδέλφους, ενώ επεσήμανε ότι πρωτοβουλίες μελών του Συλλόγου πρέπει να α-

γκαλιάζονται και να αποτελούν παράδειγμα προς μίμηση προς όλα τα μέλη του Συλ-

λόγου. 

 

3. Στο γεγονός επεξεργασίας κειμένου μεταξύ του κ Μπόσινα και κ Υφαντή 

χωρίς τη γνώση των υπολοίπων μελών του ΔΣ, το οποίο κοινοποιήθηκε σε όλα τα 

μέλη την 15/2/23 (23:21). 

 

4. Σε επισημάνσεις επί του κειμένου απάντησης του κ. Μπόσινα και κ Υφα-

ντή. 

 

5. Πρότεινε την μορφή που θεωρεί ότι πρέπει να έχει το τελικό κείμενο α-

πάντησης και συγκεκριμένα: Επικαλυπτικό όπως ήδη έχει προτείνει. Μέρος Α στο ο-

ποίο να απαντώνται τα ερωτήματα (το ζητούμενο σύμφωνα με τη πρόταση κκ Μη-

λιώτη, Κουρούση, Παπασπύρου, Παπαδημητρίου με ενσωμάτωση επιπρόσθετων α-

παντήσεων από το κείμενο του κ Υφαντή). Και Β μέρος το γενικότερο όραμα σύμφωνα 

με το κείμενο του κ. Μπόσινα κατόπιν ορισμένων λεκτικών διορθώσεων. 

 

Εκ μέρους της ομάδας των συντακτών της απάντησης στο RFI έλαβε τον λόγο 
ο κος Μπ. Παπασπύρος ο οποίος ανέφερε τα ακόλουθα: 

«Κύριοι του ΔΣ:  

Καταθέσαμε ένα κείμενο που συντονίσαμε εδώ και 20 ήμερες και το υποβάλαμε 
έγκαιρα στο ΔΣ.  

Το κείμενο έτυχε της αποδοχής και των συγχαρητηρίων όλων σχεδόν των μελών 
του ΔΣ. 

Ένα κείμενο τεχνικά και επιστημονικά άρτιο και εμπεριστατωμένο, το οποίο ήταν 
ανοιχτό σε απόψεις όλων των μελών που ισότιμα βλέπουμε ως επιστήμονες μη-
χανικούς.  

Παρακαλώ να συμπεριληφθεί στα πρακτικά η τοποθέτησή μου.  

Σας ευχαριστώ και καλή συνέχεια» 

 

Κατόπιν τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του ΔΣ και παρουσίασε το θέμα σημειώ-
νοντας εν συντομία τα ακόλουθα: 

1. Σε προηγούμενη συζήτηση στο ΔΣ ο ίδιος είχε παρουσιάσει το κείμενο του υπό 
συζήτηση RFI και είχε συμφωνηθεί ο Σύλλογος να διαμορφώσει την θέση του και να 
την υποβάλει στην ΓΓΤΤ στο πλαίσιο του σχετικού χρονοδιαγράμματος. Ταυτόχρονα 
ενημέρωσε τους παριστάμενους, ότι στο fb, ομάδα μελών του Συλλόγου αποτελούμενη 
από τους κ.κ Β. Μηλιώτη, Κ. Κουρούση, Μπ. Παπασπύρο και Επ. Παπαδημητρίου 
εργαζόταν ανεξάρτητα στον ίδιο αντικείμενο. 

  
2. Με βάση αυτά τα στοιχεία, δηλαδή την πρόθεση του ΕΣΜΑ να υποβάλει την 

θέση του επί του θέματος και το γεγονός ότι ήδη υπήρχε ομάδα που εργαζόταν επ’ 
αυτού, μετά από συζήτηση ανατέθηκε στον κο Ν. Μπόσινα να αναλάβει το project και 
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να επικοινωνήσει με την προαναφερθείσα ομάδα για να διερευνηθεί αν και κατά πόσον 
μπορεί να υπάρξει κοινή δράση. 

 

3.  Την Κυριακή 12/2/23 (07:59 μμ) όλα τα μέλη του ΔΣ έλαβαν το ακόλουθο e-
mail από τον κο Β. Μηλιώτη: 

 
«Καλησπέρα σας, 
Σας αποστέλλουμε συνημμένη την απάντηση που ετοιμάσαμε εκ μέρους του Ε-
ΣΜΑ για το RFI για την Εθνική Στρατηγική για τα ΣμηΕΑ. 
Η προθεσμία υποβολής απαντήσεων λήγει στις 17 Φεβρουαρίου. 
Για να προλάβουμε να στείλουμε την τοποθέτηση του Συλλόγου εντός προθεσμίας 
παρακαλούμε για την τήρηση του ακόλουθου χρονοδιαγράμματος: 
Μέχρι 14/2 να μας ενημερώσετε αν συμφωνεί το ΔΣ επί της αρχής 
Αν ναι, μέχρι 15/2 να μας στείλετε τυχόν αλλαγές για επεξεργασία από την ομάδα 
σύνταξης του κειμένου 
Αν υπάρχουν αλλαγές, μέχρι 16/2 θα σας έχουμε στείλει το κείμενο ενημερωμένο 
17/2 τελική υποβολή από τον ΕΣΜΑ στο email: ggtt_drones@mindigital.gr  
 
Με εκτίμηση, 
 
Βασίλης Μηλιώτης 
Εκ μέρους των συντακτών: Κυριάκου Κουρούση, Χαράλαμπου Παπασπύρου, Νώ-
ντα Παπαδημητρίου» 
 
4. Το συνημμένο έγγραφο, στο ως άνω e-mail, αποτελείτο από μια εισαγωγική 

ενότητα, στην συνέχεια έδινε απαντήσεις στο ερωτηματολόγιο και τέλος περιείχε τα 
βιογραφικά των συντακτών κι ευχαριστίες σ’ αυτούς που συνέβαλαν στην εκπόνηση 
του. 

 
5. Παράλληλα με το ως άνω πόνημα ήταν και σχεδόν ολοκληρωμένη αντίστοιχη 

εργασία από πλευράς του κου Ν. Μπόσινα. 
 

6. Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και την εμπειρία συμμετοχής του σε σύσκεψη της 
ΓΓΤΤ σχετικά με το θέμα, απέστειλε το από 14/2/2023 e-mail το οποίο περιείχε αυ-
στηρά προσωπικές απόψεις. 

 

7. Ωστόσο σημείωσε ότι για μια σειρά λόγων, υπήρξε μάλλον «κακή» συνεννόηση, 
υπήρξαν δύο ανεξάρτητες και μη συντονισμένες προσπάθειες που κατέληξαν στο γε-
γονός το ΔΣ να έχει σήμερα στα χέρια του δύο απαντήσεις / θέσεις στο εν λόγω RFI 
και θα έπρεπε ν’ αποφασίσει για το ποιο έγγραφο θα υποβάλλει ή αν θα έπρεπε να 
συγκεράσει τις απόψεις και να υποβάλλει μια ενιαία θέση. 

 

8. Στην συνέχεια ακολούθησε περαιτέρω συζήτηση απ’ όπου διεφάνει ότι η επι-
κοινωνία μεταξύ κου Ν. Μπόσινα και κου Β. Μηλιώτη δεν ήταν  ως θα έπρεπε ώστε να 
οδηγήσει σε μια ενιαία προσπάθεια κι εν τέλει σε ένα ενιαίο κείμενο αλλά ούτε έγκαιρα 
και από τις δύο πλευρές υπήρξε ο κατάλληλος συντονισμός. Ωστόσο συμπερασματικά 
προέκυψε η αναγκαιότητα ο Σύλλογος να υποβάλλει ένα κοινό κείμενο σε απάντηση 
του σχετικού RFI. 
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Απόφαση: Κατόπιν της παραπάνω συζήτησης αποφασίστηκε ομόφωνα να 
συγκεραστούν επί της ουσίας κατάλληλα τα δύο κείμενα με μέριμνα των κκ Β. Υφαντή, 
Ν. Μπόσινα και Β. Μηλιώτη και να υποβληθούν σύμφωνα με το format που πρότεινε 
ο κος Γ. Βορρόπουλος, προς την ΓΓΤΤ του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης ως 
μια ενιαία θέση του Συλλόγου. 

 

 

 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2023 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

  Υφαντής Βασίλειος     Μπακάλης Δημήτριος (ΑΠΩΝ) 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                 Ο ΤΑΜΙΑΣ 

 

    Μπόσινας Νικόλαος                        Καρράς Νεκτάριος - Δημήτριος 

     

 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

α. Βορρόπουλος Γεώργιος  

β. Δήμου Παναγιώτης 

γ.  Μαργαρίτης Νικόλαος 
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ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΥΦΑΝΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ 024413808

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΟΡΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 026096947
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΠΟΣΙΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 075221177

Μπορείτε να ελέγξετε την ισχύ του εγγράφου
σκανάροντας το QR code ή εισάγοντας τον κωδικό
στο docs.gov.gr/validate

Ημ. Υπογραφής: 26/03/2023 21:35:19

Κωδικός εγγράφου: qz60-oGZUsenGm4QNRgP9g Σελίδα: 4/4

http://www.esma.gr/

		2023-03-27T01:01:37+0300
	Athens
	helpdesk@govgr.grnet.gr
	Ministry of Digital Governance Signing Service




